
ЗВІТ 

 про проведення громадського обговорення проєкту наказу  

Фонду державного майна України «Про затвердження Порядку розгляду 

питань про відкликання або визнання недійсним сертифіката суб’єкта 

оціночної діяльності» 

 

Відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання 

зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань  

Фонд державного майна України (далі – Фонд) у період з 23 січня 2025 року 

до 23 лютого 2025 року оприлюднював на офіційному вебсайті Фонду проєкт 

наказу Фонду  «Про затвердження Порядку розгляду питань про відкликання 

або визнання недійсним сертифіката суб’єкта оціночної діяльності» (далі – 

Проєкт наказу). 

Законом України від 10.10.2024 № 4017-IX «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України 

«Про адміністративну процедуру», який набрав чинності 15.11.2024, було 

внесено зміни до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку), зокрема 

в частині професійної діяльності суб’єктів оціночної діяльності. Так,  Законом 

про оцінку  замість процедури анулювання сертифікатів суб’єктів оціночної 

діяльності встановлено порядок розгляду питань про відкликання або 

визнання недійсним сертифіката суб’єкта оціночної діяльності. 

Прийняття вищезазначеного нормативно-правового акта забезпечить 

запровадження порядку розгляду справ щодо відкликання та визнання 

недійсним сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, що відповідає Закону 

про оцінку та принципам адміністративної процедури. 

Проєктом наказу встановлюються конкретні механізми здійснення 

адміністративних проваджень у справах щодо відкликання або визнання 

недійсним сертифіката суб’єкта оціночної діяльності  та чіткі процедурні дії 

під час їх розгляду. 

23 лютого 2025 року оприлюднення Проєкту наказу завершено. 

За період оприлюднення Проєкту наказу на офіційному вебсайті Фонду 

зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту від фізичних та юридичних 

осіб, їх об’єднань на офіційні поштову  (вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 

01133, Фонд державного майна України, Департамент оцінки майна, майнових 

прав та професійної оціночної діяльності) та електронну 

(kyzmenko@spfu.gov.ua) адреси не надходили. 


